



26.04.2014 Evenimente

Stimati Prieteni!

Cu prilejul Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale-2014,

AGEPI adresează sincere felicitări tuturor celor a căror activitate este legată direct sau tangential de crearea, protecția și valorificarea proprietății intelectuale!

Instituită de OMPI în anul 2000, această sărbătoare reflectă rolul cardinal al proprietății intelectuale atât pentru economia națională, cât și pentru viața de zi cu zi a fiecărui membru al societății.

Creativitatea și inventivitatea puse în valoare de sistemul de proprietate intelectuală pot fi cheia obținerii prosperității, a creșterii standardului de viață și a îmbogățirii mosternirii noastre culturale. Brevetele, marcele, design-ul industrial, indicațiile geografice și denumirile de origine a produselor, operele literare și artistice - aceste și alte componente ale sistemului de proprietate intelectuală sunt instrumente puternice prin care putem promova dezvoltarea socio - economică și avansă pe calea progresului.

Genericul din acest an al sărbătorii este „**Cinematografia - o pasiune globală**”, o artă care produce emoții, fascinează și da speranțe. Cinematografia s-a născut la sfârșitul secolului XIX, deoarece a fost nevoie de un drum lung să se atingă nivelul de dezvoltare necesar al fizicii, chimiei, mecanicii, electronicii, opticii, ca abea după aceea să înceapă să se dezvolte tehnica cinematografică. Fie că vorbim despre filmele alb -negru, filmele mute sau mai nou de cele 3D - toate implică folosirea mai multor tehnici pentru a atrage spectatorul să trăiască alături de personajele participante la acțiune, o aventură unică, plină de emoții. Deci, filmele contribuie la schimbarea mentalității oamenilor, fac viața mai bogată, mai interesantă, lărgindu-ne orizontul intelectual și emoțional.

În această zi de sărbătoare le doresc tuturor oameilor de creație, savanților inventatorilor, scriitorilor, artiștilor plastici, muzicienilor, interpretilor, scenariștilor, regizorilor, producătorilor de filme, într-un cuvânt, tuturor celor înzestrați cu harul creației, precum și oamenilor de afaceri din Republica Moldova, să utilizeze cât mai eficient posibilitățile oferite de sistemul de proprietate intelectuală, să faurească noi valori, să transforme resursele lor de creație în active economice capabile să genereze bunuri materiale și să contribuie la faurirea unui viitor mai bun pentru toți cetățenii țării.

Dr. Lilia BOLOCAN,
Director general AGEPI

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/26-aprilie-ziua-mondiala-proprietatii-intelectuale-0>